ОБРАЗЕЦ ТЕКСТА ДОВЕРЕННОСТИ 

(для нотариального удостоверения)

Я, Иванов Иван Иванович, 25 февраля 1965 года рождения, место рождения: г. Москва, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, паспорт серия 0000 № 000000 выдан УФМС России по г. Москве 15 марта 2015 года, код подразделения 000-000, зарегистрированный по адресу: г. Москва, ул. Правды, д. 0, кв. 00, настоящей доверенностью уполномочиваю
Ромашова Родиона Геннадьевича (удостоверение адвоката № 14662 выдано Главным управлением Министерства юстиции РФ по г. Москве 07.12.2015),  представлять мои интересы:
в судах общей юрисдикции всех инстанций с правом совершения от моего имени всех процессуальных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, в том числе с правом на: на подписание искового заявления (административного искового заявления) и возражений на исковое заявление (административное исковое заявление), предъявление их в суд, передачу спора на рассмотрение третейского суда, предъявление (подачу) встречного иска (встречного административного иска), заключение  соглашения о примирении сторон или соглашения сторон по фактическим обстоятельствам административного дела, полный или частичный отказ от исковых требований, уменьшение их размера, признание иска (административного иска), изменение предмета или основания иска (административного иска), заключение мирового соглашения, обжалование судебных постановлений (актов) и решений, предъявление исполнительного документа к взысканию;

по делам об административных правонарушениях в качестве защитника или представителя с правом совершения от моего имени всех процессуальных действий, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации., в том числе с правом на: ознакомление со всеми материалами дела, представление доказательств, заявление ходатайств и отводов, участие в рассмотрении дела, обжалование применения мер обеспечения производства по делу, обжалования постановления по делу об административном правонарушении;

в органах местного самоуправления и органах государственной власти, в том числе в органах Федеральной службы судебных приставов России в исполнительном производстве с правом совершения от моего имени всех процессуальных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, в том числе с правом получения, предъявления и отзыва исполнительного документа, обжалования постановлений и действий (бездействия) судебного пристава-исполнителя, отказа от взыскания по исполнительному документу, заключения мирового соглашения, совершения иных процессуальных действий;

во всех контролирующих, надзорных и правоохранительных органах, в том числе органах прокуратуры Российской Федерации, МВД России, Следственного комитета Российской Федерации с правом совершения от моего имени всех процессуальных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, в том числе с правом на: подписание и подачу заявлений, ходатайств, жалоб, обращений, на ознакомление со всеми материалами проверок и дел, затрагивающих мои права и законные интересы, обжалование действий (бездействия) и решений указанных органов и их должностных лиц, участие в производстве по уголовным делам в качестве представителя потерпевшего со всеми правами, предусмотренными ст. 42 ч. 2, ст. 45 ч. 3 УПК РФ.

Доверенность выдана сроком на три года, без права передоверия другим лицам.

